
Όχι στη συγκάλυψη των κυκλωμάτων
σωματεμπορίας από κράτος-αστυνομία – Καμία
ανοχή στην έμφυλη βία – Η αλληλεγγύη είναι το
όπλο μας

Όλοι/ες στη συγκέντρωση Δευτέρα 12/7, 7 μ.μ. κεντρική πλατεία Ηλιούπολης

Συγκλονίζει η αποκάλυψη της τρομερής υπόθεσης παρατεταμένης ομηρίας, κακοποίησης, βιασμού,
σωματεμπορίας και καταναγκασμού σε σεξουαλική εκμετάλλευση 19χρονης κοπέλας από
αστυνομικό. Ο πολύπλευρος βασανισμός δεν ήρθε στην επιφάνεια από τα «σαΐνια» της Ελληνικής
Αστυνομίας, παρότι ήταν μέσα στα πόδια τους, αλλά από την ίδια την 19χρονη, που βρήκε το θάρρος να
ξεφύγει, τους εργαζόμενους καφετέριας στην Ηλιούπολη που κατέφυγε και οι οποίοι επικοινώνησαν με την
φεμινιστικές συλλογικότητες και τις κινήσεις αυτές (Witches Of The South και Sabbat – Burn The Riches
not the Witches) που αμέσως στήριξαν τη νέα κοπέλα.

Από κει και πέρα εκτυλίχθηκε ένα σκηνικό συγκάλυψης και προσπάθειας ελέγχου της φρικτής
καταγγελίας. Η άρνηση του αστυνομικού τμήματος Ηλιούπολης να δεχθεί την κατάθεση
μήνυσης από την 19χρονη και η παραπομπή στη Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων, η απομόνωση της
καταγγέλλουσας από τους δικηγόρους της και η 12ωρη παραμονή-κατάθεση μόνη της στις
Εσωτερικές Υποθέσεις χωρίς να της παρασχεθεί η αναγκαία ιατρική στήριξη και να καταγραφούν τα
τραύματά της, η «απαγωγή» της μετά τα μεσάνυχτα του Σαββάτου από την αστυνομία και η παρεμπόδιση
επικοινωνίας της με τους δικηγόρους, είναι ορισμένα μόνο από τα γεγονότα που δείχνουν πως η ΕΛΑΣ
βασικά επιδιώκει να ελέγξει την υπόθεση και να κλείσει τις στρόφιγγες.

Η σύλληψη του αστυνομικού και του πατέρα της κοπέλας, που σύμφωνα με όσα κατήγγειλε, την
κακοποιούσε για πολλά χρόνια, δεν μπορούσε να μην γίνει, καθώς βαρύνονται με κατηγορίες για 14
κακουργήματα.

Απαράδεκτη αλλά και αποκαλυπτική των προθέσεων κυβέρνησης και κρατικών μηχανισμών είναι η
παρέμβαση του υπουργού Τρομοκράτησης του Πολίτη Μ. Χρυσοχοΐδη. Αφενός κάλυψε πλήρως τους
ιδιαίτερα προβληματικούς χειρισμούς της αστυνομίας. Αφετέρου έκανε λόγο για περιστατικό…
«ενδοοικογενειακής βίας»! Ήταν συγγενείς η 19χρονη κοπέλα και ο βιαστής και διακινητής λευκής
σαρκός αστυνομικός;

Η φρικτή υπόθεση σωματεμπορίας στην Ηλιούπολη αποκαλύπτει κυκλώματα trafficking μέσα στις ίδιες τις
γειτονιές μας, προφανώς με πλάτες στην αστυνομία και το κράτος, χλιδάτη πελατεία για να μπορεί να
πληρώνει και να αισθάνεται ασυλία, μια ολόκληρη κερδοφόρα καπιταλιστική βιομηχανία του σεξ και
πορνό (με νόμιμες εταιρείες και παράνομα παρακλάδια), με διασυνδέσεις και με άλλα εγκληματικά
κυκλώματα, που δραστηριοποιούνται σε άλλους επικερδείς τομείς (ναρκωτικά, όπλα, προστασία κλπ.)
Αυτόν όλο τον βούρκο θέλουν να προστατεύσουν κρατικοί μηχανισμοί, τώρα που έσπασε ένα απόστημα,
χάρη στο άλμα προς την ελευθερία της 19χρονης κοπέλας.
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Βλέπουμε όλο και πιο συχνά πως αυτά τα φαινόμενα σαπίλας της καπιταλιστικής κοινωνίας, της
άρρωστης από το κυνήγι του κέρδους και της μολυσμένης από πατριαρχικές αντιλήψεις και πρακτικές,
δεν αποτελούν εξαιρέσεις, αλλά πλευρές της βαρβαρότητας που ζούμε. Ειδικά η αστυνομία και οι
κρατικοί καταπιεστικοί μηχανισμοί αποτελούν θερμοκήπια κακοποιητικών πρακτικών και σχέσεων με την
εγκληματική καπιταλιστική δραστηριότητα, νόμιμη, ημι-νόμιμη και παράνομη.

Γι’ αυτό θα εντείνουμε τον αγώνα ενάντια στην έμφυλη καταπίεση, στην κακοποίηση των γυναικών και
των ΛΟΑΤΚΙ ατόμων, ενάντια στα φρικιαστικά κυκλώματα της σωματεμπορίας και του σεξουαλικού
βασανισμού, ενάντια στο καθεστώς της εκμετάλλευσης και την πολιτική που συγκαλύπτει και τρέφει τη
βαρβαρότητα χωρίς όρια.

Είμαστε στο πλευρό της 19χρονης, δίνουμε το χέρι σε κάθε άνθρωπο που σηκώνεται ή
πασχίζει να σηκωθεί.

Με την ενεργή συμμετοχή όλων μας δεν θα περάσει η προσπάθεια συγκάλυψης. Αγώνας για να
έρθουν στο φως όλες οι πτυχές του εγκλήματος και των κυκλωμάτων.

Διεκδικούμε δημόσιες δομές υποστήριξης των κακοποιημένων γυναικών, όπως δημοτικούς
ξενώνες, συμβουλευτικά κέντρα, πληροφόρηση για το που μπορούν να δεχθούν στήριξη με
αξιοπρέπεια και ασφάλεια τα θύματα.

Καμιά εμπιστοσύνη στην αστυνομία και στους κρατικούς μηχανισμούς, που αποδεικνύονται
για μία ακόμα φορά «φωλιές» βιαστών, τραμπούκων και βασανιστών.

Καμιά ανοχή στην έμφυλη βία, καμιά ανοχή σε κάθε είδους καταπίεση.

Δυναμώνουμε την αλληλεγγύη στις γειτονιές μας και παντού.

Καμία μόνη/κανένας μόνος – όλοι μαζί μπορούμε να αλλάξουμε τις ζωές μας.

Συμμετέχουμε και καλούμε στην κινητοποίηση που διοργανώνουν φεμινιστικές
και τοπικές κινήσεις και συλλογικότητες την Δευτέρα 12 Ιουλίου στις 7 μ.μ.

στην κεντρική πλατεία της Ηλιούπολης (Εθνικής Αντίστασης).

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2021/07/HlioupoliTraff725-min.jpg


Τοπική Επιτροπή Νοτίων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ


